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Quero, de uma maneira sincera demonstrar toda a minha gratidão e profundo respeito que 
tenho pela população humilde, trabalhadora, e honesta de CAPÃO REDONDO, que neste dia 
memorável, 30 de abril, comemora seus 89 anos de existência. Quando lembramos que tudo 
começou em 1912, com os moradores do Bairro do Bexiga, então já um local urbanizado e 
povoado, de origem italiana, cujo hábito de caçar e pescar fazia parte do lazer desses 
imigrantes, "descobriram" um local intocado, com córregos de águas limpas, mata virgem e 
repleto de pássaros e animal silvestres. 
Assim nasceu CAPÃO (Mata virgem) e REDONDO, pelas suas formas arredondadas, que os 
caçadores avistaram do alto de uma colina assim que chegavam ao local para levantar seus 
acampamentos e iniciarem a prática da pesca e da caça. Pouca gente se atrevia a percorrer 
esses 23 Kms que separavam a área urbanizada da capital até este paradisíaco lugar. 
Até quase meados de 1950, ainda era uma zona estritamente rural, com fazendas de criação de 
gado, plantação de batata, inúmeros pés de eucaliptos e diversos pomares onde eram 
cultivados caqui, limões, pêras e outras frutas. Em 1957, a família Nishimura se instalou no 
local, onde vivem até hoje e formaram uma grande plantação de tomate. Nessa época não 
havia nem luz elétrica, nem água encanada, nem asfalto e muito menos esgoto. 
Foi somente em 1968, com a chegada da energia elétrica que os loteamentos começaram a 
proliferar e assim pouco a pouco as ruas foram sendo asfaltadas e o bairro habitado. Hoje, 
CAPÃO REDONDO é um bairro bastante confortável, com diversificado comércio, escolas, 
igrejas, rede bancária, servido por vários meios de transporte e muitos supermercados. 
Sabedor que somos das necessidades que a sua obreira população enfrenta no seu cotidiano, 
estou empenhado firmemente em fazer todo o possível para solucionar os principais 
problemas que afetam esse bairro, pelo qual tenho especial carinho. 
Recebam todos as minhas congratulações por este Dia que ora apresento para que, em 
definitivo, possa vir a ser comemorado todos os anos. 
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